

ПОЕЗДКИ В СИБИРЬ

Вот и закончился сезон в областном драматическом театре им. С. М. Кирова. Финал сто второго года жизни коллектива прошел на берегах двух великих сибирских рек — Енисея и Иртыша. За долгую историю театр впервые показывал свое искусство в Сибири. Но и в этих далеких краях происходили встречи с земляками. Кировчане трудятся на Красноярском алюминиевом комбинате и во время творческой встречи преподнесли букеты полевых цветов ее участникам.

Бывшие уржумцы после одного из спектаклей прислали благодарственное письмо.

Были такие встречи и в Омске. В профилактории «Металлург» к актрисе Е. Николаевой подошел парень, который учился в Куменах и запомнил ее по спектаклю, сыгранному в районном Доме культуры. С главным режиссером Е. Степанцевым встретились два молодых рабочих, приехавших по комсомольским путевкам из Кировской области.

Интересно прошла встреча с учащимися омской школы № 117. Они являются членами дружины имени С. М. Кирова, создали в своей школе мемориальную Кировскую комнату и ведут переписку со многими коллективами, чозящими имя Кирова, с ветеранами партии, знавшими великого гражданина.

Останутся в памяти кировчан и экскурсия на Красноярскую ГЭС, и прогулка на пароходе по реке Бирюсе, и поездка по местам омской ссылки Ф. М. Достоевского...

Театр показал за два месяца своих сибирских гастролей 120 спектаклей, на которых побывали свыше 60 тысяч зрителей.

Двадцать спектаклей было сыграно на сценах сельских домов культуры и почти столько же в пионерских лагерях, где ребята с удовольствием смотрели «Новые проказы Карлсона» А. Линдгрена.

«Ивушка не плачет» М. Алексеева начали гастролы и в Красноярске, и в Омске.

Успех большой, успех настоящий выпал и на долю других спектаклей — «Репетиция» Г. Полонского, «Мгновение над пропастью» Н. Мирошниченко, комедий Э. Брагинского и Э. Рязанова, пьесы Ф. Мольнара «Олимпия», трагедии Ю. Словацкого «Королева Шотландская». Пресса была внимательна к театру, и за 60 гастрольных дней на страницах красноярских и омских газет появилось 22 материала о работе театра, а ведь были еще публикации в многотиражках, были статьи в районной печати, телевизионные передачи, пере-

Кировская Правда
ГОР. КИРОВ

4 АВГ 1979

дачи по местному радио.

В целом театральные рецензенты положительно оценили многие работы театра. Были, конечно, и критические замечания в адрес некоторых исполнителей, отдельных режиссерских решений, но все это не зачеркивало общей положительной тональности.

Сейчас работники театра отдыхают.

Необычно проведет отпуск актриса Н. Погоришная. На «Мосфильме» режиссер Э. Климов начал работу над картиной «Мастера», которая снимается по мотивам повести В. Распутина «Прощание с Матёрой». Съёмки проходят на озере Селигер. Актриса кировского театра приглашена на исполнение роли тетки Катерины.

Новый театральный сезон коллектив начнет снова гастроллями. Во второй половине сентября три творческие бригады снова будут играть спектакли на родной стороне, а кировчане встретятся со своими актерами в середине октября.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.